
MCSE Helyi Csoportok Találkozója, Hajdúböszörmény, május 2 3 -2 5 .

„Találkozások”
Találkozni jó! Ezt biztosan állíthatom, talán ennek is köszönhető, hogy Hegedűs Ti­
bitől elorozva szereztük meg az idei találkozó rendezési jogát. Az igazsághoz azért az 
is hozzátartozik, hogy nem volt nagy tülekedés a helyszínek és rendező szervezetek 
között. Miért éppen Hajdúböszörmény? -  tehetik fel a kérdést tagjaink. Talán azért, 
mert nálunk még nem volt ilyen találkozó, és éreztünk magunkban annyi elszántsá­
got, hogy ilyen nagy fába vágjuk a fejszénket.

Az első meglepetés akkor ért bennünket, amikor mind a három e témában beadott 
pályázatunk pozitív elbírálásban részesült -  gondoltuk, túl vagyunk a nehezén, innen 
már gyerekjáték az egész. Tévedni emberi dolog szokták mondani, de azt nem gon­
doltuk volna, hogy ilyen kicsi lesz az érdeklődés a helyi csoportok tagjai részéről a 
rendezvény iránt. A találkozón 7 helyi csoportból jöttek el a tagok, és persze az 
MCSE-titkárság is képviseltette magát.

A hivatalos programtól egy 
kicsit eltértünk, mivel Farkas 
Bertalan lemondta az előadást, 
így aztán gyorsan átrendező­
dött a sorrend. Pénteken Haj­
dúböszörmény polgármestere,
Kathiné Juhász Ildikó kö­
szöntötte a találkozó résztve­
vőit, a vacsora után Bartha 
Lajos előadását hallgathatták 
meg a jelenlevők. Az est to­
vábbi részében Tepliczky Ist­
ván meglepetés-vetítést tartott A találkozó részvevői a Táncoló hajdúkkal
az „űrkutatás jövőbeni lehető- (szoborcsoport Hajdúböszörmény főterén)
ségeiről", ezzel párhuzamosan
lassan benépesült „távcsőfüggőkkel" a Fürdőkerti Ifjúsági Szabadidőközpont kicsiny 
észlelőrétje. Jóleső érzés volt konstatálni pl. a főtitkár irigykedő megjegyzését, misze­
rint „nálatok ilyen ég van?!", na de könnyű annak, aki egy kapcsoló elfordításával 
sötétségbe tudja borítani a fürdőkért több hektáros területét. A sötétség leple alatt las­
san megindult a távcsövezés, volt, aki Gyarmati István Meade-jét, volt, aki Hadházi 
Csaba távcsövét tartotta a jobbnak. Akadt, aki változózott, mély-egezett, vagy éppen 
Szaturnuszt, Jupitert észlelt. Ám a legfontosabb az volt, hogy együtt voltunk és szen­
vedélyünknek hódolhattunk.

A szombati nap nehezen indult, köszönhetően az előző napi éjszakába nyúló táv­
csöves tobzódásnak. Először Mizser Attila szólt egyesületünkről és a helyi csoportok­
ról, majd e sorok írója osztotta meg gondolatait a pályázati lehetőségekről. A nap to­
vábbi részében dr. Horváth András élvezetes előadásait hallgathatták meg a jelenlé­
vők.

Közben megérkezett Hegedűs Tibor is, hogy átadja a Bajai Obszervatórium Alapít­
vány Innovációs pályázatainak díjait. E nemes cselekedete azért hiúsult meg mert, 
nem volt a díjakat kinek átadni. Mindezek ellenére a jelenlévők tapssal jutalmazták a
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díjazottakat. A délután folyamán még Nyári Szabolcs és Zajácz György tartott elő­
adást.

Sajnos a jövő évi találkozó helyszínét 
nem sikerült kiválasztanunk, de hatalmas 
vita bontakozott ki arról, miért ilyen kicsi 
egyes helyi csoportok aktivitása, és ho­
gyan tudnánk „felpörgetni" ezeket a for­
mációkat. Többen egyetértettek abban, ha 
valamelyik csoport nem az MCSE alap­
szabályának megfelelően végzi a munká­
ját, akkor azt szankcionálni kell. Ennek 
mértékéről azonban jelentős különbségek 
mutatkoztak a találkozón jelenlévők kö­
zött. Volt, aki azt javasolta, hogy szűnje­
nek meg az inaktív csoportok, volt, aki 
csak a Sky előfizetésének megszüntetését 
javasolta. Ám egyben teljes egyetértés 
volt: valamit sürgősen tenni kell.

Végül abban maradtunk, hogy a követ­
kező közgyűlésig továbbra is minden 
„működő" csoport és vezetője megkapja a 
bizalmat az MCSE vezetőségétől. Való­
színűleg a titkárságra hárul az a nehéz 
feladat, hogy rendezze a nem kellő haté­
konysággal működő helyi csoportok so­
rait. Személyes véleményem az, hogy nem 
kötelező az MCSE tagjának lenni, helyi 

csoportot sem kötelező működtetni, ám ha mégis erre adjuk a fejünket, akkor azt az 
MCSE szellemiségéhez méltóan tegyük. Úgy gondolom, céljaink közösek és talán 
nem véletlenül sodort bennünket a szél az egyesületbe...

Vasárnap délelőtt, mintegy a rendezvény zárásaként, meglátogattuk a MTA Debre­
ceni Napfizikai Obszervatóriumát, ahol Ludmány András kalauzolt bennünket. Vé­
gül következzék azok névsora akik segítettek a rendezvény lebonyolításában: 
Andirkó László, Hadházi Csaba, Hartman Imre, Dr. Varga Gyula, Marjai Zsolt és 
Szekeres Gyula.

Támogatók: Hajdúböszörmény Önkormányzata, NKA, Sillye Gábor Művelődési 
Központ, MCSE.

Kirándulás a debreceni Napfizikai 
Obszervatóriumba

Ba lo g h  Z o ltán

Felhívjuk tagjaink és az érdeklődők figyelmét, hogy a Szakkönyváruházban is kapha­
tók az MCSE kiadványai (a Meteor friss számai, évkönyvek, Amatőrcsillagászok kézi­

könyve stb.). A Szakkönyváruház címe: Budapest VI. kér., Nagymező u. 43.
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